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Hidegkúti Bormustra 2011. 
 

    „Sajátságos, hogy a szılı és a bor nem fedi egymást. A 
finom szılıbıl nem mindig a legjobb bor készül. Az evésre 
jelentéktelenebb szılıkbıl készül a jó bor.”  Hamvas Béla  
 

    Úgy tőnik az elindított hidegkúti boros rendezvényekkel 
hagyományt tudtunk teremteni. Idén már a harmadik 
bormustra alkalmából győlhettek össze a borosgazdák és az 
érdeklıdık a faluházban január utolsó péntekjén. A borok kén 
és savszintjét már a mustra elıtt meghatározta Englert Dezsı a 
Csopak és Környéke Hegyközség elnöke, így itt már csak az 
eredmények kiértékelését kellett elvégezni és természetesen 
kóstolás közben az esetleges korrekciós lépéseket megvitatni. 
    Az értékelést végzı szakemberek már jól ismertek 
községünkben, Englert Dezsın kívül Csiszár Péter a 
hegyközség hegybírója és Varga Gábor a hegyközség 
leköszönt elnöke tett eleget meghívásunknak. Közel 15 mintát 
hoztak a szerencsére egyre nagyobb számban megjelent 
gazdák annak ellenére, hogy a 2010-es év a szılı 
szempontjából meglehetısen gyengére sikeredett a 
kedvezıtlen idıjárás miatt. A borokon azonban ez nem jelent 
meg ilyen markánsan. Igazán jól esett az egyébként csípıs 
nyelvő zsőri sok dicsérete, fıleg amikor a minták végére érve 
kijelentették, meglepıen sok szép bort láttak és rossz bort nem 
is találtak. A problémák zöme könnyen orvosolható, a 
kénhiány, a kéntöbblet, esetleg enyhe fáradtság helyre tehetı 
az itt kapott instrukciók alapján.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
    A borok mellett idén is széles gasztronómiai választék 
jelent meg az asztalokon, a pogácsákon, sós sütiken kívül nem 
maradt el a hurka, szalonna, füstöltáru, zöldségfélék bısége 
sem. Érdekes ilyenkor összehasonlítani azt is, ki hogyan 
főszerezi a kolbászt. Kiderült, hogy csakúgy mint a boroknál, 
ahány minta, annyi féle ízvilág létezik. És ez így nagyon jól 
van. Ha van választék –márpedig itt bıven volt- órákig el 
lehet kóstolgatni, ízlelgetni a termékeket, megvitatni a 
technológiai különbségeket. 
    Nyáron a falunap alkalmából immár ötödik alkalommal 
kerül megrendezésre a borverseny, ott nyilván ismét elı 
fognak kerülni a most bemutatott tételek, kíváncsian várjuk 
hogyan alakul a fejlıdésük ez alatt a fél év alatt. 
    Köszönetet szeretnék mondani a zsőrinek és minden 
érdeklıdınek aki jelenlétével megtisztelte a rendezvényt és 
biztatnám mindazokat akik hozzánk hasonlóan úgy érzik, 
idınként le kell ülni fehér asztal mellé és félretéve minden vélt 
vagy valós sérelmet beszélnünk kell egymással, meghallgatni 
a másik örömét bánatát egyaránt. Jöjjenek, üljenek le mellénk! 
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Komposztálás 
 

    Tavaly elég nagy sikernek örvendett a komposztláda-program. 
Emlékeztetıül néhány gondolat a használatról, valamint a 
kapcsolódó adminisztrációról. 
    Ha már tavaly nekilátott valaki a komposztálásnak, akkor 
mostanra nagy valószínőséggel jó minıségő talajjavító 
komposzttal rendelkezik. Az jó komposzt alapja a megfelelıen 
rétegzett (max. 5 cm vastag rétegek) zöld (friss) és barna 
(szárított) konyhai-, kerti hulladék, amely nem tartalmaz beteg 
növényi részeket, diólevelet, tuja és fenyıtőt, nagyobb 
mennyiségő magot, ételmaradékot, csontot, étolajat, savanyú 
anyagokat. 
    A felhasználható hulladékok a következık lehetnek: levágott 
fő, lomb, ledarált vékony ágak, növényi szár, krumplihéj, 
kávézacc, fahamu (max. 5%), teafilter, tojáshéj, romlott befıtt 
(kifejezetten hasznosak az édes anyagok), rothadt gyümölcsök, 
némi trágya, föld, sıt még festetlen kartonpapír is. 
    A komposztláda aljára érdemes ágakat, gallyakat helyezni a 
jobb szellızés miatt. Idınként érdemes átforgatni a komposztot a 
rothadás megakadályozása miatt. A megfelelıen kezelt és érett 
komposztot hozzávetılegesen 8-9 hónap alatt alakul ki. A 
komposztálás révén az összes szilárd háztartási hulladék 15-25%-
át lehet újrahasznosítani, ezen belül a konyhai hulladékok 40%-
ka az, ami belekerülhet a komposztládába. 
    A program elején, a ládák átvételekor mindenki kapott egy 
tájékoztató füzetet, valamint egy komposztálási naplót, amibe a 
hulladékok mennyiségét kell feljegyezni. Ez a napló márciusig 
tart, ha már betelt, akkor lehet fénymásolni is. 
 

Hegyi Róbert 
 

CSOPAKI FOCITORNA 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
    A hidegkúti szülık méltán lehetnek büszkék gyermekeikre. A 
kis focisták, az U7 és U9 tagjai derekasan helyt álltak a Csopakon 
megrendezett labdarúgó tornán. 
    Az U7-esek (Fazekas Anna, Fazekas Kata, Henn Zsombor és 
Kovács Barnabás) a harmadik helyen végeztek, Barnus gólkirály 
lett. 
    Az U9-es csapat (Hofstetter Soma, Kovács Benedek, Molnár 
Gergı, Németh Márk és Szakál Bence) pedig az aranyérmet hozta 
el. A gólkirály Molnár Gergı lett. Gratulálunk! 

Aries 

 

 


